
＜お知らせ＞美幌町ホームページにも掲載 
これまで「学校運営協議会だより」は、広報美幌

が町内各戸に配布される際に、自治会の協力を得て、

回覧方式で見ていただいています。回覧で見ていた

だくことも取組として大切ですが、情報を多くの方

に共有していただくには、もう一度見たいと思った

時に見ることができるようにすることも有効と考

え、美幌町ホームページに“美幌町立小中学校運営

協議会”の項目を加えることにしました。 

子どもたちも、タブレットを使って学習する機会が行われる時代になってきました。

大人も負けずにＩＣＴを活用した取組みにしていきたいと考えています。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・                             

※ 問合せ先の電話番号を変更しました 鈴木コーディネーター ０８０－３２９６－３７５１ 

学校運営協議会・3 つのきょういく応援団等へのご意見、質問、お問い合わせがありましたら、

こちらにお願いします。  

子どもたちは夏休みをどうすごしたのでしょうか？(今回は美幌小学校編) 

 

 

 

 

 

 

9 月 1 日～１２日まで展示開催しました

◆9 月 1 日から 9 月 12 日までの期間に、美幌町図

書館の２階展示場で美幌小学校の夏休み作品展が

開かれ、多くの作品が展示されていました。 

◆１年生の初めての夏休み作品も、粘土細工や工作、

調べたものや家庭での実習！をまとめたものなど

素晴らしいものでした。 

 作品作りをした様子を細かく記

録し、苦労した点や工夫した点

が作品とともに展示され、苦労

の様子が伺えました 

 

◆小学校最後の作品作りをした６年生は、規模も大

きくなり、実用性に富んだ作品が見られました。 

◆作品作りでは、思うようにいかなかったり、道具を

使うのが大変だったりして、家族の方に教えてもら

ったことも多かったのではと思いますが、苦労した

ことは財産になる！に、家族との貴重な触れ合う時

間を持てたのは、良かったですね。 

 

 

 

 

※E-Mail  kyouikug@town.bihoro.hokkaido.jp  (学校教育) 

※＜新設＞美幌町ホームページ：教育委員会・小中学校からのお知らせ

令和 ３ 年度 
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美 幌 町 教 育 委 員 会  
コミスクコーディネーター  

＜ご覧頂く手順は次の通りです＞ 

＜美幌町ホームページ＞から 
＜ピックアップ＞ 
＜教育委員会・小中学校からのお知らせ＞ 
最下段に＜美幌町立小中学校運営協議会＞ 
皆さまへのおしらせや学校運営協議会だより、

応援団申込書等を掲載しています。 
お問い合わせは、教育委員会 学校教育グループまで 

◆１年生初めての作品展 ◆作品展正面 ◆６年生最後の作品展 

HP 



令和 3 年度 

学校運営協議会開催へ前進 
 新型コロナウイルスが変異種となり、感染拡大が進ん

でいました。ワクチン接種で対応していますが、町民の

接種は高齢者から始まって、成人そして若者への広がり

を見せていますが、近隣町村はじめオホーツク管内での

感染は収まっていないので、子どもたちが感染しないで

生活できるように基本的な対処に取り組んでいます。 

 4 月以降、なかなか設定できなかった各学校の運営協

議会も、一学期の学校評価を終え、成果と課題や今後の

活動について検討をする期日が決まりました。 

旭小 ９月２９日(水)に終了 
◆ 日時：９月２９日(水)18:00～ 

◆ 会場：旭小学校 校長室 

◆ 議題：〇これまでの学校運営について 

◆    〇前期学校評価について 

   〇今後の学校運営につ いて 

   〇今後の学校運営協議会について  

 

◆10 月の開催予定◆ 

北中 10 月 4 日(月)に開催 
◆ 日時：10 月 4 日(月)１8:30～ 

◆ 会場：北中学校 視聴覚室 

◆ 議題：〇令和 3 年度前期の主な教育活動 

   〇令和 3 年度第 1 回学校評価結果 

   〇その他  

美小 10 月５日(火)に開催 
◆ 日時：10 月５日(火)18:30～ 

◆ 会場：美幌小 会議室 

◆ 議題：〇学校評価の結果や学校の状況説明 

   〇学校運営協議会委員の再任・選任確認 

     〇その他 意見交流 

東陽小 10月4日(水)に開催 
◆ 日時：10 月６日(水)19:00～ 

◆ 会場：東陽小 会議室 

◆ 議題：〇学校関係者評価について 

   〇今後の活動について 

   〇その他 

美中 検討中 
    全校秋の清掃活動を再検討しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図書館でインターンシップ 
美幌高校生 2名が体験 

  9 月 8 日～10 日の 3 日間、美幌高校のインターンシ

ップとしていろいろな職場体験をしている中で、図書館職員

の指導を受け一緒に図書館業務体験をしていた 2 名の女子

生徒と出会いました。 

◆体験が終わろうとしていた時でしたが、コーディネーター

事務室で二人に話を聞かせてもらいました。 

Q：図書館で働いてみてどんな印象を持ちましたか？ 

A：最初はドキドキしていましたが、慣れてくると楽しく仕

事ができました。これまで本を借りるくらいしかいていな

かったけれど、中に入るといろいろな仕事があり、大変な

職業だと思いました。皆さんには、いろいろお世話してい

ただき、ありがたかったです 

Q：どんな仕事体験をしましたか？ 

A：本の貸出や入力(カウンター)、本のカバー、 

書架の整理、◎コーナーの作成など 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

※社会に出る一歩前の貴重な体験でした。 急なインタビュ

ーをお願いしました。ご協力ありがとうございました。（CN）  

 

緊急事態宣言解除後でも・・・ 

 

 
◆家族みんなでマスクして 
   
                      X咳エチケット 

X寒気がしたら 
 
 
  
 
◆学校へ 
 

       X密を避けて   
 
    
 
        ◆換気を適切  
◆消毒も重要              

◆手洗いも忘れず 
 

 10 月に入ると、学芸会や学校祭も開かれる予定

です。家庭内感染の可能性が高くなっているとい

う情報もあります。今、一人ひとりができる感染対

策をみんなで声かけ合って、思い出に残る活動を

残していきたいものですね。 

 秋の交通安全週間も行われましたが、事故防止

やコロナ対策を含め、安全で安心な生活は、注意深

い生活を送ることで獲得しましょう。 


